

仓库起火烧毁宿舍12人遇难

事发武汉经开区,多人被困,10个消防中队现场救援

12日9时25分,武汉经济技术开发区东荆路武汉东神轿车有限公司一出租仓库发生大火,目前已造成12人死亡。

据现场目击者说,起火的地方为一间生产空调塑料配件的工厂,过火面积约1000多平方米。该工厂一楼为仓库,二楼是办公区和员工宿舍。火灾发生时10多人被困二楼,其中包括2名儿童。

据一位从火灾现场逃生的员工介绍,他当时正在工厂的一楼浴室洗澡,推门出来看到门外一片大火,他连鞋子都没来得及穿就逃了出来,据称这名员工是唯一一个自己从火灾现场逃离出来的。

记者在现场看到,位于工厂二楼左侧的员工宿舍有5个高低床已被烧毁,当时有不少员工家属在工厂外焦急等待自己的家人。

火灾发生后,湖北省委常委、武汉市委书记阮成发,市长唐良智到现场指挥救火。消防部门调集10个中队175名官兵赶赴火灾现场进行扑救。11时明火扑灭,消防官兵救出了8人。事故原因正在调查中。

■综合新华社、楚天都市报

►火灾发生时,现场浓烟滚滚。



天链一号02星升空 服务首次空间对接

据新华社西昌7月12日电 11日23时41分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭,成功将“天链一号02星”送入太空。

“天链一号02星”是我国第二颗地球同步轨道数据中继卫星,由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院为主研制。它将和2008年发射的“天链一号01星”组网运行,为我国神舟飞船以及未来空间实验室、空间站建设提供数据中继和测控服务,并将应用于我国将于下半年实施的首次空间交会对接任务。

“天链一号”卫星组网运行,还将为我国中、低轨道资源卫星提供数据中继服务。中国载人航天工程办公室为这颗卫星的主要用户。

■记者 李清华 罗晓光

一声尖叫,京沪高铁又现断电停车

数趟列车滞留 乘客微博现场“直播”:车厢外冒起火花

记者从上海铁路局了解到,7月12日11时,京沪高铁宿州附近因供电设备故障,造成部分列车晚点。经2个小时全力抢修,13时故障处理完毕,晚点列车已恢复运行。

12日上午,网友爆料称,D182次列车在蚌埠开往宿州的区间内开始断电,随后1小时内非正常停靠2次。另有网友表示,亲眼见到电缆被烧。

网友夏先生12日上午乘坐D182次高铁前往郑州。10点50分,当列车快要抵达宿州东站时,车厢突然断电,列车在轨道上非正常停靠。“没有空调,车厢里很闷热。只见乘务员不停地跑来跑去。”半小时后,列车终于开动,11点30分左右停靠在宿州东站。当列车再次开行后,不到5分钟的时间内再次非正常停靠。

网友“张作金”发微博表示,D182次列车迫停的原因为电缆烧断,“在第11节车厢外冒起火花”。该网友称,当时“火花从窗口闪过,尖叫声中动车迫停,目前维修人员正在抢修”。

此外,多名微博网友现场播报称,京沪高铁再次遭遇接触网故障,导致G105次滞留在山东枣庄,G212次停在蚌埠站。

观点

“高铁晚点也应赔偿”

此前,7月10日下午,因山东境内的一场雷暴雨,造成刚刚开通11天的京沪高铁19趟车严重晚点。有专家对此表示,

诸如雷雨大风导致接触网故障之类事故,从某种意义上讲难以避免,但也暴露出高铁应急能力的三点不足。

首先,备用应急电源失灵。相关人士表示,京沪高铁自身可供120分钟的电源、通风功能。然而,在此次事故中,照明设施时好时坏,空调始终处于关闭状态,完全不见备用电源发挥作用。其次,沟通协调能力欠缺。很多旅客向乘务员询问原因,列车长却表示没有得到消息;车厢内闷热难耐,工作人员在旅客强烈要求之下才开启数扇车门;站台上场面混乱,没有人员进行指引和疏导。此外,晚点赔偿机制空白。高铁的消费群体很大程度上与飞机重叠,对于时间的准确性要求较高。高铁有必要把晚点赔偿机制提到议程上来,厘清铁路部门责任。

■综合新华社、新民晚报

奇!宫内“吞”珍珠 黄脸婆变成美少女

妻子“红杏出墙” 老公虚惊一场

李先生出差三个月回到家,进门后被吓了一跳,妻子好像变了一个人似的,当时真没认出来,皮肤又白又嫩,夫妻生活好像新婚时一样,丝丝滑滑,下身的怪味也没有了,昔日的“黄脸婆”竟变成了美少女!

李先生十分纳闷,都说恋爱中的女人才美丽?自己出差这么长时

间,难道是她外边“有人”了?

李先生强压住心里的怒火,决定要查个明白。当晚发现妻子临睡前,悄悄往身体里塞入一颗白色的珍珠药丸,在李先生的再三逼问下,妻子道出了实情……

原来妻子三个月前在药店工作的好朋友告诉她,下方指定药房到了一个产品叫珍珠护茵美,买的人特别多。该产品通过珍珠给女人美容,对妇科疾病见效奇快,而且康

后不会复发。她还说:“我保证能让你年轻10岁,因为其他药没有珍珠这个专利技术所以效果不好,这是我多年卖药所见所闻,绝对不会骗你。”于是她让她捎回来三大盒,太神奇了,当天晚上使用一丸,清凉传遍全身,下身立刻就不痒了,一个月后阴道炎、宫颈糜烂竟然奇迹般的消失了。三盒没用完,色斑皱纹没了,皮肤白哲细腻,连她本人也难以置信。



神奇珍珠宫内美容小药丸 “吞”掉妇科病 护阴养颜人变美 年轻10岁不是梦

的美容方法,迅速将阴道垃圾打扫的干干净净,不留死角,护阴养颜作用突出,倍受宠爱,在日本被称为“下阴美容神丹”,在美国又被称为“下阴清道夫”。

阴道年轻人变美 妇科病不复发

珍珠护茵美的效果已成为整个医学界一个不争的事实,稍微有些医学常识的人就会知道,下体是女人的生命之门,是细菌病毒的入口,子宫肌瘤、卵巢囊肿等38种重大妇科疾病都与阴道病菌毒素有关!所以阴道健康则人体健康,才能由内而外的变美。

妇女健康研究专家表明:

女人的衰老首先是从阴道开始的,应该保护和滋养好自己的第二张脸,珍珠护茵美“下体美容养颜疗法”是世界首创。科学家证实:连续用珍珠护茵美3个月,就可以把一个50岁女人阴道内的病菌毒素全部清除,使身体变得跟少女一样,从此真正让妇科病画上句号。

用珍珠丸做漂亮女人……

- 适用于患有老年性、霉菌性、滴虫性阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、子宫肌痛、盆腔炎、附件炎、卵巢炎、白带赤下、下体疼痛的女性。
- 适用于月经、同房、生产、流产后白带异味难耐、痒痒疼的女性。
- 适用于下体松弛、干涩、疼痛、性冷淡的女性。
- 适用于患有妇科病,月经不规律、气血不和引起的面黄、晦暗、色斑、长皱、衰老的女性。
- 长期受妇科疾病反复发作及使用其它产品无效者

让你比同龄的她年轻10岁

买3赠1 赠品与本品同等质量

买5赠3 可享受买八赠六

活动仅限:7月13日-7月17日

健康热线 83588082 0731- 市内免费送货 省内免费邮寄

经销地址: 长沙:东塘楚仁堂大药房 平和堂药品柜(五一店、东塘店) 南门口好又多药品柜 火车站楚明堂大药房 火车站阿波罗药品柜 王府井附一楼药品柜 河西通程新一佳药品柜 旺隆大药房(京塘路) 开安药房 株洲:株洲士健康堂大药房 湘潭:湘潭昌南盘岭店(南盘岭十字路口)

阴道松弛、宽大、炎症、干涩全解决

治好 自己的病 贴紧 爱人的心

生完宝宝后,阴道变得松弛,宽大,没快感,夫妻生活一直是尽义务,交功课。自从得上妇科病,夫妻生活后总腰痛、下腹坠胀,感到很受罪,有时同房阴道干涩“那里”就疼的要命,碰到里面还流出血来,夫妻感情出现了问题,渐渐地老公对我没感觉,真害怕老公外边“有人”。

后来听朋友说,她在用珍珠护茵美下阴美容,用了妇科病好了,下面紧的像少女时一样。我就抱着试试看的想法也买了3盒,用了一盒后,感觉紧了,水也多了,3盒用完后,老公惊讶地对我说“那里”很湿润,又紧又窄,就像18岁少女一样……现在老公下班就回家,珍珠护茵美是我紧握老公心的“秘密武器”。

神奇珍珠丸敢与市场产品比高低

一比效果:一颗见效、无效退货
妇科痒痛异味一丸就可消除,温馨提示:一颗见效,无效退货。绝不让患者多花一分冤枉钱。

二比安全:即治病又美容、不伤身
不用吃药,不用打针,不用手术,只需将珍珠丸轻轻塞入阴道就能达到既治妇科疾病又美容养颜的效果,经国家卫生部检测对身体无任何伤害无任何毒副作用。

三比科技:三大专利、保密配方
珍珠护茵美的配方已获得三项专利保护(专利号 201010541982.7、201030572789.0、201030686858.0),独有的A C R 珍珠活肤是世界唯一用于珍珠下阴美容养颜技术。

四比剂型:塞、洗、坐、一丸三用!
传统产品塞或洗剂型太单一,而珍珠护茵美一丸有三种用法,一塞:珍珠丸塞入下体即能治妇科病,又能留住青春,还能美容养颜。二洗:将珍珠丸化成水可以清洗养护阴道。三坐:珍珠丸化成水坐浴对外阴痒痒有奇效。